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JR1 2. Zh. 2007.05.09.

I. Nagy feladat. 4 megoldast kiilon lapon keérjiik beadni!

a) A halozartal reprezentalt rendszer gerjesztése i4(t), valasza u(t). Adja meg a rendszer
allapotvaltozés leirasat normal alakban. (Jeldlje az allapotvaltozok referencia irdnyit az
abran'), (3 pont)

A tovabb: feladatokban legyen R=10 kQ, L= 25 mH és n=2.

b) Hatarozza meg a rendszer ugras-valaszat! (2 poni)

¢) Adja meg a rendszer atviteli karaktenisztikajat! (3 pont)

d) Hatirozza meg a gerjesztett valaszt, ha i (r) = 15cos(ax - 7/3) mA,

@=2-10" rad/s! (2 pont)
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I1. Kis feladatok. Csak a pontozott helyre beirt vilaszt értékeljiik!

1. Hatdrozza meg az v, fesziiltséget, ha uy(t)=e(t)Uy!
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5. Az L=10 mH induktivitisi ¢€s R=5 Q) ellenallasa soros R-L kor drama-

i(£)=12cos(ar) A. w=500rad/s Adja meg az R-L kor fesziiltségének idofuggvenyér!

6. Szamitsa ki az eredd impedancist! ©=125 krad/s. R=2 KEY, Cd nF e

o

| A $a5
L iR G e
™ & e g

A L —— T A DR

R o - | e ]

- . Z = : - 2 ! : :. i -.___.:f.._i

T =

Ly ey

o] %‘i
i P o e

9

-

L
Fa

.

T4
7R
i

ll-."l-'
= o

T R

P
-

L1

: - ! ."..-
J'“ -I.l--lrlrl!ll--ll---p-li--i-p-.'-i--lq"I‘"I-l'i'-'.ﬂ--ll---lnl-'--'. : r i l-r q.lq L
-~ o, 5
L e e
i o ]
o .
{ !

7. A 6. feladatban megadott A-B kétpolus draménak effektiv értéke I=20mA. Szamitsa  ~ ; T
Ki a kondenzator feszilltségének effektiv értékeét! Ak I A AE 07 <

U::dF-..-......_..___,,“,_____”___._____‘_"“_____; et 'i

8. Vazolja fel az R-L-C kétpélusok fesziiltségének. és az u, szinuszos fesziiltség fazorat.
feltételezve, hogy oL=1/oC! (Az i aram fazorat valosnak tekintjiik. és az abran |
felrajzoltuk)
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. R - - 5( .;_(-r.u,.; uF kapacitisi és R=500 0 ellenallist soros R-C kor eama
s : 2 S S o i W)= um(“’)""' @ =3500rad/s . Adja meg az R-C kor feszitltségének
% "Gk ver. Nagy feladat | Osszpontszam | idofuggvényér!
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neglt q E:n:w. ha u;(t)=e(t)Uy!




